

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

30. NEDELJA MED LETOM, ŽEGNANJSKA † 27. oktober 2024 † št.: 47/III

Božja beseda: 1. berilo: Jer 31,7-9; 2. berilo: Heb 5,1-6; evangelij: Mr 10,46-52

NE POTREBUJEŠ VEDNO OČI - POMEMBNO JE SRCE

Jezus je deloval v Palestini – koliko dežel je, kamor njegova noga ni nikoli stopila. Potoval je skozi Jeriho – a koliko je krajev, skozi katere ni nikoli potoval. Ozdravil je slepega Bartimaja – vendar koliko slepih ni ozdravil.

Je torej Jezus prišel na svet le za nekaj časa, zaradi nekaterih krajev in za zgolj peščico ljudi? So vsi drugi kraji za njegov obisk prikrajšani? Je vsem drugim ljudem pomoč in odrešenje nedostopno?

Jezus je prišel na zemljo za vse ljudi! Moč njegovega odrešenja je sposobna doseči vsakega človeka. »Saj premore ena sam kapljica zemljo vso oprati grehov madeža,« pravi o odrešilni moči Jezusove krvi cerkvena pesem. Kaj premore šele vsa prelita kri in vse prestano trpljenje!

Ni pa dopolnjeno z naše strani. Ker smo postavljeni v različne čase, se za nas odrešenje uresničuje v času, v katerem živimo. Ker smo postavljeni v različne kraje, se za nas uresničuje odrešenje v kraju, kjer bivamo. Ker smo svobodni, se odrešenje za vsakogar od nas uresničuje toliko, kolikor je zanj kdo sprejemljiv. Vsakdo ima svojo Jeriho. Če se hoče z Jezusom srečati, mora imeti uho, ki sliši njegove korake, oko, ki Jezusa prepozna, in srce, ki je zanj dovzetno. Vstati mora in priti k njemu, mu priznati svojo slepoto in ga prositi za ozdravljenje.

Kaj pa je s tistimi kraji, za katere se zdi, da Jezus skoznje ne potuje? Kaj s tistimi ljudmi, katerih ušesa njegovega koraka ne zaznajo, katerih oči ga ne prepoznajo, katerih srce do njega ničesar ne čuti? Kaj z onimi, o katerih iz njihovega vedenja domnevamo, da se svoje slepote bodisi ne zavedajo ali pa je ne priznajo?

Ne vemo. Vemo pa za besede, ki jih je Jezus izrekel ob neki podobni priložnosti, ko je razlagal, kako težko je bogatino priti v nebeško kraljestvo. Eden od apostolov ga je vprašal: »Ali se je tedaj sploh mogoče zveličati?« A Jezus nam zagotavlja: »Pri Bogu je vse mogoče!«



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>27. oktober 30. NEDELJA MED LETOM, ŽEGNANJSKA <i>Sv. Sabina, mučenka</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za zdravje in mir v družini za † Ljudmilo Gustarin (obl.) in očeta Antona
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za žive in † Jerman in Durnik za † Cvetko in Cirila Lanišnika
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Albino in Ivana Hočevarja
	10.00	<u>Dol:</u> za † Marto Klinc (ob 100. roj. dnevu) za † Slavka Košiča, dva Mihaela in Ljudmilo Flis, Kristino Povše ter za zdravje
<p>Ponedeljek, 28. 10. <i>sv. Simon in Juda Tadej</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † Adolfa Vengusta (obl.)
<p>Torek, 29. 10. <i>sv. Mihael Rua, redovnik</i></p>	18.30	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev rožnega venca
	19.00	za † Blaža Žnideršiča in Miri Golob
	18.00	za žive in † iz družin Golob in Kostanjšek ter za prijatelje <u>Dol:</u> za † Leopolda Sedeljšaka (ob 100. roj. dnevu) za † Marjana Strniša (8. dan)
<p>Sreda, 30. 10. <i>sv. Marcel, škof</i></p>	8.00	<u>Turje:</u> za žive in rajne župljane
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Hedo in Karla Urbajsa (obl.)
<p>Četrtek, 31. 10. <i>sv. Bolfenk, škof</i></p>	18.00	<u>Hrastnik:</u> za † Ivana Štravsca
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> molitev rožnega venca
	19.00	za zdravje prijateljev
<p>Petek, 1. 11. VSI SVETI</p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za žive in † sorodnike Pangeršič
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Hedviko Hribšek (obl.) za † Ano Ahac (obl.)
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Mihaela Gučka
	15.00	<u>Dol pri Hrastniku:</u> za † Žagarjeve, Dijacijeve in Napretove za † Rudolfa (obl.) in Pavlo Kačič
<p>Sobota, 2. 11. <i>Spomin vernih rajnih</i></p>	17.00	<u>Turje:</u> za † Edija Babiča in vse Babičeve za † Franca in Frančiško Rupnik ter župnika Franca Ornika
	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za dobrotnike in sorodnike
<p>3. november 31. NEDELJA MED LETOM, ZAHVALNA <i>Sv. Viktorin Ptujski, škof in mučenec</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Papeževe za † Jožefo Salmič Obrez (obl.)
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Karolino Špec (obl.) za blagoslov v družini
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Mateja Lična (obl.) ter družini Ličen in Milkovič
	10.00	<u>Dol:</u> za † starše Hribšek in Gričar ter Alojza Gričarja za † Mirka in Bernardo (obl.) Šmit

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

Prihodnji teden so **veroučne počitnice**, zato ni verouka.

Preteklo nedeljo je bila misijonska nedelja. Vaši darovi so namenjeni za misijone. V župniji Trbovlje - sv. Martin ste darovali 446,42 €, v župniji Trbovlje - sv. Marija 395,64 €, v župniji Hrastnik 278,29 € in v župniji Dol pri Hrastniku 218,25 €. Hvala za vaš dar.

V soboto, 9. novembra, bo ob 15.00 v Trbovljah pri Sv. Martinu **srečanje zakoncev jubilarntov**. Lepo vabljeni vsi, ki letos praznujete okroglo ali pol-okroglo obletnico (5, 10, 15, 20 let ...) zakonskega življenja, da se s skupno sv. mašo Bogu zahvalite za ta dar. Vabilo velja za zakonce jubilate vseh štirih župnij. Prosimo za obvezno prijavo pri gospe Simoni Jeraj, na GSM: 051/426-189. Prijave zbiramo do 3. novembra. Vabljeni.

V vseh štirih župnijah bomo ob prazniku vseh svetih imeli **molitve za pokojne - spomine**. Vaše pokojne, ki jih priporočate v molitev in spomin pri sv. maši, lahko sporočite po sv. mašah v zakristiji. Bog povrni za dar, ki ga boste namenili za spomine.

Danes (27. 10.) bo ob 16.00 molitev za pobite pri križu ob cesti na Podmejo. Kdor more je vabljen že k sv. maši, ki bo ob 15.00 v Marija Reki.

V četrtek, 31. oktobra, bo ob 11.30 v Starem Hrastniku molitev za pobite. Molitev bo vodil celjski škof dr. Maksimilijan Matjaž. Lepo vabljeni, da se pridružite molitvi za rajne.

Na praznik vseh svetih, 1. novembra, bodo sv. maše po nedeljskem urniku, razen na Dolu, kjer bo sv. maša ob 15.00. **Molitve na pokopališčih in v cerkvah** bodo potekale po naslednjem urniku:

Trbovlje - sv. Martin: po maši (ob 10.00) molitev za rajne na starem pokopališču; ob 15.00 molitev za rajne na pokopališču v Gabrskem (začetek v poslovilnem prostoru pri vežicah). Ob 18.00 v cerkvi molitev rožnega venca po namenu spominov.

Hrastnik: ob 18.00 molitev rožnega venca po namenu spominov.

Dol: ob 14.30 v cerkvi molitev po namenu spominov, ob 15.00 sv. maša, nato molitev za rajne na pokopališču.

Bogoslužja na praznik spomina vernih rajnih, 2. novembra, bodo potekala po naslednjem urniku:

Molitev za rajne **na pokopališču v Dragi ob 16.00**.

Molitev za rajne **na pokopališču v Gorah ob 16.00**; molitev za rajne **na pokopališču v Turju ob 16.45**, nato sv. maša ob 17.00; po maši molitev po namenu spominov.

Na voljo vam je **Marijanski (3,30 €)** in **stenski koledar (0,70 €)** ter **Mohorjeva pratika (7,90 €)**.

Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi v četrtek po sv. maši k molitveni uri.

Dol pri Hrastniku

Za čiščenje se zahvaljujemo vernikom iz okolice Dola, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz Črdenca in Slatnega. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

SMRT NI KONEC

Pokopališča v novembru. Okrašeni grobovi. Živi in mrtvi se za kratek čas srečajo na istem kraju. Iščejo se med seboj, toda ne morejo se doseči. Med njimi je strašna ločitev in brezmejna nemoč. Nenadoma tesnobno pomisliš na lastno smrt. Strah pred smrtjo se meša v tvoje veselje. Smrt – premočni soigralec, ki kvari igro. Priplazi se skrivaj, melje nam sleherno varnost, grobo posega v naše veselje do bivanja. Nihče si s smrtjo ni domač. Umolknemo, potiskamo jo vstran, pozabljamo nanjo ... Vse pa se vrti okoli vprašanja: Je s smrtjo konec življenja ali ne? Če je samo konec, potem dobi tvoja smrt podobo groznega pohabljanja. Če pa ni konec, potem dobi tvoja smrt skrivnostno novo dimenzijo. Postavljen si pred alternativo: vse ali nič, smisel ali nesmisel življenja, Bog ali neskončna praznina. Skrivnost življenja in smrti je povezana s skrivnostjo Boga. Želim ti samo eno – pa si veren ali ne: upanje. Upanje, ki ti bo do zadnjega diha podarjalo veselje do življenja, da boš lahko srečen.

P. Bosmans, Živi vsak dan

SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH

Po slovesnem praznovanju vseh svetnikov nas Cerkev dan kasneje vabi k molitvi za verne rajne. Ta starodavna navada, pogosto povezana z obiskom pokopališča, je priložnost, da razmišljamo o skrivnosti smrti in obnovimo svojo vero v večno življenje, ki nam je obljubljeno s Kristusovim vstajenjem. V naravo človeka je položen strah pred smrtjo in normalno je, da se ji upiramo. Vera pa nam pomaga, da z lučjo upanja premagamo strah pred smrtjo; in to neuničljivo upanje daje končni smisel našemu življenju. Bog, ki je ljubezen, nam obljublja večno življenje po smrti in vstajenju svojega Sina. V Kristusu smrt ni več brezno praznine, ampak pot v večno življenje. Kristus je vstajenje in življenje, kdor vanj veruje, nikoli ne umrje. Tej resnici pritrjujemo vsako nedeljo, ko pri maši molimo vero. Ko se spominjamo naših pokojnih, združeni z njimi in v občestvu svetnikov, naj nas naša vera spodbudi, da bi bolj zvesto posnemali Kristusa in s svojim delom svetu prinašali prihodnost upanja.

Benedikt XVI.

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Tisti čas je Jezus prišel v Jeriho. Ko je s svojimi učenci in s precejšnje množico odhajal iz Jerihe, je slepi berač Bartimáj, Timájev sin, sedel ob poti. In ko je slišal, da je to Jezus Nazarčan, je začel vpiti in govoriti: »Jezus, Davidov sin, usmili se me!« Jezus ga je vprašal: »Kaj hočeš, da ti storim?« Slepi mu je dejal: »Rabuní, da bi spregledal!« Jezus mu je rekel: »Pojdi, tvoja vera te je rešila!«

Takoj je spregledal in šel po poti za njim. (Mr 10,46-47.51-52)



V preteklem tednu smo se na pokopališču na Dolu poslovili od pokojnega Marjana Strniša, na pokopališču v Gabrskem pa od pokojnega Slavka Groma. Molimo za pokoj njihovih duš.

Za interno uporabo izdala Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastnik (Log 6) in Dol pri Hrastniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.